

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Извращения с грязной шлюхой

Данный рассказ основан на реальных событиях из моей жизни.

Давным давно у меня зародились фантазии очень грязного секса, реального унижения девушки, но это были просто фантазии, к тому же осуществлять их с моей девушкой я бы все равно не смог. Однажды ночью мне пришла идея: а почему бы не снять проститутку. Идея пришла и я стал искать подходящего момента.

И вот однажды так получилось, что моя девушка должна была уезжать в Германию к брату, я должен был ехать с ней, однако я нашел причину, что не успел закончить проект и не могу ехать. Она уехала одна. 2 недели у меня были в распоряжении. К тому же я закончил проект и у меня появились свободные деньги. Я решил осуществить свои фантазии.

Снимать проститутку в городе было бы дорого, к тому же меня могли узнать, поэтому я взял машину и уехал в соседний маленький городок. Ближе к ночи я снял номера с машины и поехал искать её!

На главном &#171;злачном&#187; месте стоял десяток девушек и &#171;мамаша&#187;. Цены оказались уникальными: 2500 рублей за ночь. Я ей сказал, что мне нужна та, которая дает в попку, вообще не брезгливая и предложил 5000 рублей. Она ответила, что за такие деньги любая сделает ВСЁ! Ну все, так все! Выбрал самую симпатичную и молодую.

Пока ехали она сказала, что зовут её Настя и ей 19 лет. По дороге я давился, но допивал 2-литровую бутылку минеральной воды. Она еще на догадывалась, что её ждёт!

Приехали на съемную квартиру. Сказал ей, чтобы она разделась и села на пол, посередине зала. Говорю: если будешь хорошо слушаться, я тебе доплачу и отошел на 5 минут. Судорожно перебирал все свои фантазии. Не мог поверить, что скоро это осуществится.

И вот я захожу в комнату, она сидит на холодненьком полу, голая, милая. Даю ей пососать мои пальцы, она послушно выполняет. Тру пальцами её киску, даю облизать. А потом вожу указательным пальцем по её анусу, чуть чуть засовываю во внутрь и снова даю облизать, она делает вид, что ей безумного нравится. Водить язычком по губам и постанывает.

Тем временем я очень хотел ссать. Встаю и начинаю ссать на её молодое тело, все выше и выше и вот уже в ротик, она послушно открывает его и получает порцию мочи. Долго долго и вот она вся мокрая и опять облизывает губки, ей мало. Теперь она сидит на полу в луже мочи.

Надеваю презик, даю её его облизать, обильно смочить слюной, затем переворачиваю на живот и постепенно вставляю ей в анус. Там так узко блин, ей конечно больно, но зато мне приятно! Начинаю движения, быстрее и быстрее&#8230; Видно, что ей больно, но она терпит. Не останавливаясь, я беру её за волосы и тычу лицом в лужу мочи. Минут 5 я её сильно сильно трахаю в попку, она лижет мочу с грязного пола. Затем достаю член, презик немного испачкался. Тяну её за волосы к члену и сразу даю его в рот. Она даже не успела понять, что произошло, но облизывает его. Сюю член все дальше и дальше, в глотку. Она давится. Ну ладно, продолжаем.

Я с размаха вставляю член в попку, она вскрикивает и продолжаю её трахать. Из позы рачком, я её ложу полностью пластом на живот, в эту лужу мочи, при этом не вытаскиваю член из попки, продолжаю трахать.. Сильнее и сильнее. Левой рукой тычу её голову в лужу мочи и слюней. У неё уже слезы потекли. Но это только начало.

Затем снова достаю член, мерзко грязный, из её попки и даю его в рот. Затем снова и снова.

Минут через 20 чувствую, что скоро кончу. Даю еще раз облизать грязный член и снимаю презерватив. Подтаскиваю её ротик и додрачиваю. Ммм&#8230; Бурно кончаю ей в ротик, сперма остается на лице, во рту, капает на мокрый пол. Все&#8230; первый раз есть! Вытираю член о её шею.

Пока я снова не возбуждился, я ложу её лицом в лужу мочи, где теперь изрядно спермы и вожу её голову, как будто тряпку по грязному полу. Сказал, чтобы она лежала послушно. Я пошел, достал приготовленные два искусственных члена. Поменьше и побольше! Сижусь, смотрю на неё, возбуждаюсь.

Говорю, чтобы она тыкалась носом, губами, слизывала мочу и сперму с пола и при этом показывала, как ей это нравится! Супер! Молодая девчонка, лижет сперму и мочу, трется щекой о такой грязный пол! Пару минут хватается, чтобы я вернулся &#171;к бою&#187;.

Беру большой член и начинаю вставлять в её попку, идет туго &#8212; но идет! Один сантиметр пройдет, я его достаю и даю облизать. И так раз 10! Раньше она наверное вообще не брала из попки в рот, а теперь пришлось сделать это раз 20! И вот, я его засунул сантиметров на 20! Ей уже очень больно! Я её переворачиваю на спину и команду доставать член, облизывать его и снова себе засовывать. А этот искусственный член белого цвета и не нем прекрасно видно небольшие разводы от остатков её говна.

Затем я завязываю ей глаза черной повязкой и начинаю сам совать её фаллос ей в попку, а затем в ротик! И вот на кончике фаллоса остается чуть чуть разводов. Я медленно его подношу к её роту, она облизывает губки и не представляет какой сюрприз её ждет! Вот послушно берет фаллос в ротик, облизывает остатки своего говна. Наверное она почувствовала, по крайней мере по запаху!

Сажусь на край кресла и задираю ногу, мой анус становится доступен. Я специально три дня не мылся, ради этой встречи.

Подтягиваю её голову к моей промежности, она не видит ничего, т.к. повязка на глазах. Говорю: полижи! Она выпускает свой грязный язычок и кончиком касается около моего ануса. Она понимала, что это такое, и не особо хотела лизать, поэтому я взял и сильно нажал на её затылок! Она своими губами и языком и носом сильно прижалась к моему анусу и стала его лизать! Стала постанывать, показывать как ей это нравится. Я был в экстазе от этого! Это меня очень возбуждало! Минут через 15, когда моя промежность стала чище некуда, я решил, что надо углубиться!

Взял фаллос поменьше, дал ей его облизать и начал вводить его себе в анус. Она по моему приказу опять легла на живот и ротиком уперлась в лужу спермы и мочи. Тем временем я разработал свой анус, позвал Настеньку и сказал, чтобы она открыла ротик. Она не видела и не догадывалась, где только что побывал фаллос, которые ей предстоит облизать. Совершенно чистым он не был, были видно небольшие разводы от фекалий.

Я им поводил по её носу и дал в ротик, она послушно облизала его. Классно, я мечтал об этом!!! И так раз 10: её ротик в 20 сантиметрах от моего ануса, я трахаю себя фаллосом, затем его достаю и даю его облизать ей! Возбуждился я очень сильно, поэтому стал драть и через минуту уже второй раз кончил в её грязный ротик. Сказал, чтобы она держала сперму во рту!

Я принялся возить её лицом по полу, в котором была сперма, моча и прочие выделения. И каждую минуту она облизывала губки, свои пальчики и просила еще (сомневаюсь, что ей это действительно нравилось). Она уже была унижена, дальше некуда! Чего терять&#8230; Я развязал глаза, принес ей совок и миску&#8230; Сказал, чтобы она подчистила за собой! Она

сплюнула все изо рта в миску, соскребала всю мочу и сперму со пола в эту миску.

Когда на полу стало уже более менее чисто, по моему приказу она стала вылизывать трещинки в полу, в которых скопились выделения. Она послушно выполняла. А в миске была светло желтая жидкость, с плавающими по поверхности частями спермы. Короче та еще гадость была!

Настя думала, что это долгожданный конец.

Но нет, я приказал ей ползти в туалет. Туалет был не из чистейших (съёмная квартира), но ершик для унитаза я новый купил.

Сказал лечь на пол, чтобы голова оказалась у подножья унитаза! Она боялась представить, что сейчас будет, но послушно выполнила! И вот эта милая, девушка с мокрыми от мочи и спермы волосами лежит на полу грязного, маленького туалета, рядом с унитазом.

Я взял ершик, обильно смочил его в миске с мочой и спермой и направил его в её милый ротик! Она сказала «Не!» и вот уже грязный ершик к ее ротике. Я его покрутил! Она начала плакать! Я еще раз 5 так сделал.

К тому времени я уже возбуждился и мне захотелось её снова потрахать! Поэтому, я её поставил рачком, надел презик и начал жестко, жестко трахать в попку. Её анус уже был как проходным местом. Чтобы она не скучала я дотянулся до её головы и засунул её в открытый унитаз! Жаль не мог дотянуться до ручки бочка, чтобы спустить воду! Но я уже озверел и хотел ее затрахать! Я входил в ее попку со всей силы. Тем временем её лицо всегда находилось в унитазе и она целовала его изнутри (хотя не знаю, не видел). Затем достал член из попки, развернул её и засунул в ротик!

Она облизала. Её лицо все было мокрое от слез, унитазной воды, спермы и мочи. После того, как она облизала грязный член я полил на её личико из миски мочи и спермы. Она зажмурилась, но ротик открыла. Супер, я еще больше озверел и продолжил трахать её в попку. Так продолжалось до тех пор, пока миска не стала пустой.

К тому времени я уже захотел кончить, поэтому сказал ей лечь на спину и головой прислониться к унитазу, я начал кончать. На лицо, в ротик, на глаза. И специально на унитаз, а потом сказал ей облизать унитаз сбоку! Беееее, но она послушно выполнила! Видимо ей это стало нравится, т.к. я её не трахал в киску, не давал ручками её трогать и я по ее соскам понял, что она очень возбуждена.

В принципе на этом все! Я ей сказал, спасибо! Посадил в ванну и она стала мыться. Рот полоскала раз 20 наверно. Дал ей новую зубную щетку, она почистила зубы. Я тоже вымылся и мы пошли покушать. Я ей сказал оставаться голой!

Сейчас пишу рассказ и представляю как я её еще бы разок отодрал, но тогда, после того жесткого секса в течении часов 2-3, у меня к ней осталось только чувство нежности и заботы. Я её накормил и сказал, что пошли спать!

В её глазах была видна похоть! Пока лежали в кровати я ей сказал, чтобы она не обижалась и если бы она была обычной девушкой, я бы никогда не сделал с ней такого, но поскольку она «работает», то должна отработать деньги. Она раскрепостилась и через часок лежания в постели стала намекать, что очень бы хотела просто секса, т.к. возбуждена. Ну что ж, пришлось заняться с ней сексом, просто, обычным. Кончила она минут через 5, очень бурно. После такого оргазма не могла придти в себя несколько минут. Вот и все.

На утро она сказала, что ей пора. Я её поблагодарил, доплатил еще 1000 и нежно поцеловал в губы, как будто она моя девушка.

Я собрался, убрался в этой квартире. И пошел за машиной! Через 3 часа я был уже дома и попивая сок вспоминал те моменты.

В этом городе я больше никогда не появлялся.